

古罗马帝国的灭亡 对当今中国的警示

文 / 薛飞

1999年，以江泽民为首的中共邪党在中国大地上掀起了对一群信仰“真、善、忍”的民众的血腥镇压，随后发展到活体摘除法轮功学员器官牟利的人类从未有过的罪恶。14年过去了，这场看似“强大”的国家政权对手无寸铁的修炼人的灭绝式镇压不但没有成功，反而使中共面临崩溃，被其绑架的14亿中国民众也面临险境。

如果对照历史，不难发现，这场发生在现代社会的人间大恶同一千多年前古罗马帝国对基督徒的迫害如此相似。

史料记载当时称雄世界的罗马帝国因为对基督教徒的迫害，招来了四波致命的大瘟疫，城市中到处都是因无人埋葬而在街道上开裂、腐烂的尸体，四下都有倒毙街头、令所有观者都恐怖与震惊的“范例”。

可悲的是，人们总是很难从历史中吸取正面教训，从而使中共对法轮功学员的邪恶迫害，又在现代文明的光环下堂而皇之地发生，并且更加隐晦、邪恶和凶残。

古罗马皇帝尼禄迫害基督信徒

根据罗马史学家塔西图（Tacitus）的记述，公元54年至68年间，古罗马皇帝尼禄（Nero）故意在罗马城纵火，然后嫁祸于基督徒。后来，盖勒流也采取同样手段，十五天内，在尼科米底亚皇宫制造了两起火灾并诬蔑为基督信徒所为，迫使当时的皇帝戴克里安（Diocletian）下狠心迫害基督信徒。

为了煽动民众的反基督教情绪，古罗马的一些理论家编造了不少针对基督信徒的谣言，诸如诬蔑他们在拜神时要杀死婴儿并喝其血、吃其肉，还说他们狂饮，等等，所有古罗马社会的恶行都被强加在基督信徒身上。

尼禄还命令将不少基督徒投进竞技场中，罗马权贵们在大笑着看着这些人被猛兽活生生地撕裂咬死。他甚至吩咐人把很多基督信徒与干草捆在一起，制成火把并排列在花园中，然后在入夜时点燃，照亮皇帝的游园会。

第一次罗马大瘟疫

公元125年，罗马发生第一次大瘟疫（Plague of Orosius），夺走一百万人的生命。

教会历史学家约翰见证了第一次瘟疫：“因无人埋葬而在街道上开裂、腐烂的尸体——腹部肿胀，大张着的嘴如洪流般喷出阵阵脓水，眼睛通红，手则朝上高举。尸体重叠着尸体，在角落里、街道上、庭院的门廊里以及教堂里腐烂。”

“在海上的薄雾里，船只变成了漂浮在浪涛之上的坟墓。”

“四野满是变白了的挺立着的谷物，根本无人收割贮藏，大群快要变成野生动物的绵羊、山羊、牛及猪，这些牲畜已然忘却了曾经放牧他们的人类声音。”

“在君士坦丁堡，死亡人数不可计数……尸体只好堆在街上，整个城市散发着恶臭。”

第二、三次大瘟疫

公元166年，罗马发生第二次大瘟疫（Plague of Antoninus or Galen）。“每天死2,000人，皇帝 Marcus Aurelius 也未幸免。罗马人口被灭掉三分之一，首都君士坦丁堡死了一半。”

公元250年，德修斯（Decius）命令基督信徒必须在选定的反悔日放弃自己的信仰，否则将受到地方总督的审判。身为基督信徒的政府官吏或被罚为奴隶，或被没收家产；最坚定者被处死。平民处境更是悲惨至极。

同年，罗马开始第三次大瘟疫（Plague of Cyprian），每天约死5,000人，波及整个罗马，一直持续16年。

公元303年，戴克里先皇帝又发出敕令，开始了“罗马帝国政府发动的最大一场宗教迫害”，众多摧毁教会、收缴《圣经》和屠杀教士的暴行发生。

第四次大瘟疫

公元541年到公元591年期间，古罗马帝国发生了四次可怕的大瘟疫（Plague of Justinian），《圣徒传》的作者兼历史学家约翰见证了第一次瘟疫，而教会历史学家伊瓦格瑞尔亲身经历了四次瘟疫。



画家用笔记记录下古罗马瘟疫来临时的悲惨景象

在第一次瘟疫中，古罗马帝国的人口减少了三分之一，在首都君士坦丁堡有一半以上的居民死亡。

伊瓦格瑞尔记载到，“在有些人身上，它是从头部开始的，眼睛充血、面部肿胀，继而是咽喉不适，再然后，这些人就永远地从人群中消失了。有些人的内脏流了出来。有些人身患腹股沟腺炎，脓水四溢，并且由此引发了高烧。这些人会在两三天内死去。”

约翰的记叙更为详细。“有时，当人们正在互相看着对方进行交谈的时候，他们就开始摇晃，然后倒在街上或者家中。”

墓地用完后，死者被葬于海中。大量的尸体被送到海滩上。成千上万具尸体“堆满了整个海滩，如同大河上的漂浮物，而脓水则流入海中。”虽然所有船只穿梭往来，不停地向海中倾倒它们装载的可怕货物，但要清理完所有死尸仍然是不可能的。

因此，查士丁尼皇帝决定采取一种新的处理尸体的办法——修建巨大的坟墓，每一个坟墓可容纳7万具尸体。

“每一个王国、每一块领地、每一个地区以及每一个强大的城市，其全部子民都无一遗漏地被瘟疫玩弄于股掌之间。”

约翰说：“用我们的笔，让我们的后人知道上帝惩罚我们的数不胜数的事件当中的一小部份，这总不会错。也许，在我们之后的世界的剩余岁月里，我们的后人会为我们因自己的罪行而遭受的可怕灾祸感到恐怖与震惊，并且能因我们这些不幸的人所遭受的惩罚而变得更加明智，从而能将自己从上帝的愤怒以及未来的苦难当中解救出来。”

尼禄vs江泽民

尼禄是罗马史上著名的暴君，不理国政，残暴嗜杀，热衷于娱乐、演戏、玩女人，并同自己的亲生母亲乱伦后又杀死了她。64年，罗马发生大火，全城几乎全部焚毁，尼禄反而在宫中吟诗歌唱，在大火过后又修建新宫，号为“金宫”。时流言尼禄放火以便建造新宫，尼禄为消除流言，以基督徒为替罪羊，大肆捕杀基督信徒。

罗马的一个历史学家用非常简洁的语言这样总结道：“尼禄继承了他的母亲，然后吃掉了她；他强奸了他的妹妹；烧掉了罗马的12个街区；处死了赛内卡；在拉特兰呕吐出青蛙；把圣彼得钉死在十字架上；砍了圣保罗的头；统治了13年零7个月；最后被狼吃掉了。”

在他的统治之下，整个罗马笼罩在一片恐怖气氛中。只要他提出一个人的名字，就可以把他处死。许多元老院议员、名人和卫队官员都被处死了。一些人被斩首，一些人被勒令自杀，还有些人被切开动脉血管。甚至他的老师赛内卡也被残忍地刺下双手，他甚至为了建设

他的宫殿，把整个罗马城焚毁。

史料记载，尼禄出生于罗马的贵族家庭。他的父亲是格涅乌斯-多米提乌斯-阿盖诺巴尔布斯。当尼禄3岁的时候，即公元40年，他的父亲去世了。尼禄是由其母阿格里皮娜抚养长大的。阿格里皮娜是个阴险多谋、贪权好势的女人。阿格里皮娜毒死她的第二个丈夫之后，出于虚荣和野心，嫁给了她的舅父、罗马皇帝克劳狄乌斯。

阿格里皮娜成为帝后之后，为巩固其专权的地位，一方面将其亲信阿佛拉尼乌斯-布鲁斯委任为近卫军长官并以此作为支柱杀掉其政敌与情敌；另一方面，从公元48年开始，不断地施展各种阴谋诡计给尼禄以权力，她迫使克劳狄乌斯放弃让他亲生之子布里塔尼库斯作为继承者的合法要求，而给她与前夫所生之子尼禄以继承者的恩宠。

就这样，尼禄登上皇帝的宝座，成为罗马政治舞台的中心人物。尼禄既没有赫赫战功，又无治国之才，他所以能够成为罗马皇帝，只是由于宫廷政变的结果。

前任中共党魁江泽民，汉奸之子，踩着“六四”学生鲜血上位，江泽民自上台后，各种腐败淫乱、卖国等丑闻流传不断。

江泽民更以小人嫉恨之心、独裁者一己之私，利用中共权力，发动了针对法轮大法炼功人惨绝人寰的迫害。成立了凌驾于国家宪法之上专职迫害法轮功的非法机构“610办公室”，操纵全国宣传机器、司法机构，栽赃陷害，制造自杀、杀人、天安门自焚伪案等等，无中生有抹黑法轮大法。声称在三个月内消灭法轮功。

中共军队、武警、全国政法系统，在江泽民提出的对法轮功“名誉上搞臭、经济上截断、肉体上消灭”的群体灭绝政策指使下，在全国各省市、自治区、直辖市开始对法轮功学员非法绑架、关押、劳教、判刑、酷刑和虐杀。

“六一零办公室”的分支部门遍布中国各地，利用监狱、劳教所、医院、精神病院、洗脑班、戒毒所等秘密场所通过洗脑、长期关押、强制劳役、野蛮灌食、堕胎、注射毒针、性暴力，甚至活体摘取器官等手段实施迫害。

从此，中原大地血雨腥风不断，一起起骇人听闻的惨案时有发生。截止到目前，据不完全统计，通过民间途径传出消息在全国已有三千七百三十三名法轮功学员被迫害致死，实际死亡人数超过百万。

谣言污蔑铺路

古罗马时期皇帝尼禄（Nero）故意在罗马城纵火，大火延烧了六天六夜。尼禄然后嫁祸于基督徒。后来，帝国的御用理论家编造系列谎言诬蔑基督徒在拜神时杀死婴儿并喝其血、吃其肉，造谣说他们狂饮、乱伦等等，几乎把所有古罗马社会的恶行都强加在基督信徒身上。

（续接2版）

九評共產黨
引發三退大潮

退出
退出
退出

退黨、退團、退隊總人數
151,293,279

三退熱線：852-2156 9992
上網退黨：http://tuidang.epochtimes.com
傳真退黨：852-2519 9554
發電子郵件退黨：news@epochtimes.com

一亿五千万人的正确抉择
第二版



一个道家传人的最后归宿
第三版

《枕中记》梦境之启示
第四版



走出绝望的深渊
第五版

是谁解开了我和婆婆
几十年的恩怨？
第六版



【正说神传修炼文化】
话说修炼渊源
第七版



礼乐文明书
第八版